
       Együtt, egymásért, közösen a fociért! 
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A Lurkó UFC-nél mindig is az volt a cél, hogy a lehető legmagasabb szinten 

oktassa a gyerekeket. Az előkészítő korosztályokban olyan képzettséget 
szeretnénk adni, hogy a lehető legnagyobb részük az akadémiai képzésbe 

léphessen tovább. Akiknek ez bármilyen tényező miatt nem adatik meg, ott 

pedig az a fontos, hogy megkedveljék ezt a játékot, élményt jelentsen 
számukra, és ezáltal később akár az amatőr labdarúgásban, akár 

szurkolóként, akár szülőként vagy támogatóként megtalálják a helyüket a 
magyar társadalomban. 

 

                                               

Egyesületünk 1996-ban alakult az ország egyik legelső utánpótlás klubjaként. Az 

alapítástól kezdve minőségi utánpótlásképzéssel foglalkozunk, a célunk az Illés 

Akadémián keresztül, Szombathelyi Haladás részére profi futballisták nevelése. 



 

 

Emellett a sport a labdarúgás népszerűsítése, egészséges életmódra való 

nevelés. Stratégiai, szakmai megállapodással rendelkezünk az Illés 

Akadémiával és a Szombathelyi Haladással is. Az elmúlt évtizedben több mint 

száz labdarúgópalántát neveltünk az Akadémia részére, rengetegen 

bemutatkoztak, játszanak az NB-s bajnokságokban, a magyar címeres mezben 

bemutatkozott játékosaink óriási büszkeséggel töltenek el minket. Fontosnak 

tartjuk a focistapalántáinkban a klubunk a Haladás iránti elkötelezettséget, a 

„mindenki szombathelyi” érzést. Játékosaink részére az Akadémia és a felnőtt 

csapat közelsége kézzel fogható, óriási motivációs erőt biztosít. 

 

 

 

 

 

 

 



 

CÉLOK 

 

Szakmai munka, oktatás, képzések színvonalának 

emelése 
 

       

Egyesületünkben nagyságrendileg húsz szakképzett edző dolgozik 

megbízásban. Az edzőink között többen fociztak az Nb1-ben, Lengyel Miklós, 

Seper Ákos, Stieber József, Catalin Azoitei, Varga Zoltán neve jól cseng a honi 

szakmában. A profi futballban eltöltött tapasztalataik mind az edző társaik 

mind a gyermekek részére komoly motivációt jelent. Az óvodás kortól az U19-

es csapatunkig korosztályonként két edző foglalkozik gyerekeinkkel. A Lurkó 

UFC-ben mindig is prioritást élvezett a fiatal, tehetséges edzők képzése. 

Jelenlegi szakmai stábunkban megtalálhatóak a komoly szakmai múlttal 

rendelkező edzők mellett a pár éve diplomázott, agilis, tehetséges fiatal 

szakemberek is. Az elmúlt több mint húsz évben rengeteg szakembert 

neveltünk, képeztünk, büszkék vagyunk arra, hogy az Illés Akadémia stábjának 

zömét is a Lurkóban pallérozódott edzők teszik ki. A jövőben fontosnak 

tartjuk a főállású edzők foglalkoztatását, eddig erre nem volt lehetőségünk. 

Edzőink részére továbbképzési lehetőséget biztosítunk, szakmai előadásokat 

szervezünk, valamint a klub illetve az akadémia részéről is élvezzük a 

támogatást. Terveink között szerepel komoly tapasztalattal rendelkező edzők 

integrálása rendszerünkben, főleg az alsó korosztályokba lenn fontos. 

Egyesületünknél mindenképpen fejlesztést igényel és a közeljövőben meg is 

valósítjuk az egyéni képzések bővítését. Jelenleg egy kapus és egy támadásokra 



specializálódott edző végzi játékosaink képzését, a stáb bővítését tervezzük, 

mely várhatóan ebben az évben meg fog valósulni. A Lurkó UFC a 

magasszínvonalú képzés mellett továbbra is tervezi az Illés Akadémiát ellátni 

tehetséges játékosokkal, ugyanúgy, ahogy az elmúlt évtizedben is tette. 

 

 

      Infrastruktúrális lehetőségeink bővítése 

 

Egyesületünk bérelt ingatlanokkal rendelkezik. Eddig munkáját döntő 

részt az Illés Akadémia által is használt pályákon folytatta, kiegészítve egy-két 

környékben lévő létesítmény bérlésével (Söpte, Sé). A jövőben új dimenziók 

nyílnak meg egyesületünk részére. A Nyugat Magyarországi Utánpótlásképző 

bázis átadása idén novemberben várható. Egyesületünk kizárólagos 

használatába fog kerülni várhatóan 3 db nagyméretű pálya, műfüves kispályák, 

edzőterületek, öltözők, kiszolgáló épületek. A saját használatú pályákra hosszú 

távú bérleti szerződéssel fogunk rendelkezni. Egy helyben folyhat a szakmai 

munkánk, az edzések szervezése, logisztikája is megoldódik. A korszerű a kor 

követelményeinek maximálisan megfelelő pályákban és létesítményekben 

kultúrált körülmények között minőségi munkát tudunk folytatni. Rendelkezni 

fogunk egészségügyi helyiségekkel, felszerelt kondicionális termekkel, 

megfelelő számú felújított modern öltözővel. Igazi ékköve lehetünk a megyei 

illetve országos utánpótlásnevelésnek.  Jelenleg négy kisbusszal rendelkezünk, 

melyekkel a megye négy „régiójából” nap rendszerességgel edzésre szállítjuk a 

gyermekeket. Ebben az évben várhatóan megvalósul újabb busz beszerzése, 

valamint üzemeltetésünkben van egy több mint 50 fő szállítására alkalmas 

busz is.  

 

 

 



 

 

 

Aktív kapcsolat a megyei utánpótlásképző 

bázisokkal, óvodákkal, iskolákkal 

 

               
 

Fontosnak tartjuk, hogy a megyei utánpótlással is bíró amatőr egyesületekkel 

szoros kapcsolatba kerüljünk. eddig is gyakorlatilag az összes városban jelen 

vagyunk partneri vagy szóbeli megállapodással, de a jövőben nagyobb 

hangsúlyt fogunk fektetni a rendszeres kapcsolatok ápolására. Edzőink 

bemutató edzéseket fognak tartani a vidéki kluboknál, az amatőr egyesületek 

részére tornákat szervezünk, a klubunkkal a Szombathelyi Haladással 

együttműködve a kis klubok részére részvételt biztosítunk mérkőzéseken, akár 

fiatal játékosaik játékoskisérőként is szerepelhetnek. Ezek a dolgok eddig is 

működtek, a jövőben azonban sokkal nagyobb intenzitással fogunk dolgozni. 

Fontosnak tartjuk a tehetséges gyermekek hozzánk irányítását és mindent 

megteszünk annak az érdekében, hogy a kis klubok is profitáljanak a Lurkó 

UFC-vel való kapcsolatban, win-win pozíció elérése a cél. Partneri 

szerződéssel bírunk óvodákkal, iskolákkal.  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Társadalmi szerepvállalás növelése 

Egyesületünk mindig fontosnak tartotta a társadalmi szerepvállalást. 

Szociálisan rászoruló gyermekeink részére tagdíjmentességet, étkezési-bérlet 

hozzájárulást biztosítunk. Edzőink, stábtagjaink rendszeres véradók. Folyamatban 

van Szombathely Megyei Jogú várossal közreműködve park örökbe fogadására. 

Gyermekotthonok részére gyűjtést szervezünk, támogatási lehetőséget biztosítunk. 

A Szombathelyi Haladással karöltve az ősz folyamán nagyszabású karitatív 

tevékenységet szervezünk. Bizton támaszkodhatunk az egyesületben sportoló 

gyermekek szüleire, családtagjaira valamint a vezetőségben dolgozókra, 

kapcsolatrendszerükre. Egyesületünk szoros kapcsolatban van a Vas megyei 

kissebségi önkormányzattal is, szívügyének tekinti a kisebbségi tehetséges labdarúgók 

képzését. 

 


